

ДЕНЬ СКАНДИНАВИСТА

ЛЮБИТЕЛИ СЕВЕРНЫХ ЯЗЫКОВ РАССКАЗЫВАЮТ О СКАНДИНАВСКИХ СТРАНАХ



Директор лингвистического центра, и.о. декана факультета иностранных языков
Н.В. Баграмова



Заведующая кафедрой финского и скандинавского языков А.В. Ломагина



Директор Института Финляндии Элина
Кахла



Награждение победителей викторины

Студентки исполняют песню на шведском языке

Герценовский университет представляет кафедру финского и скандинавских языков, в которую входят финский, датский, шведский и норвежский языки. Кафедра была основана в 2004 году, преподаватели которой читают курсы и проводят практические занятия на 6 факультетах РГПУ им. А.И. Герцена, где существуют программы, специализирующиеся на изучении стран Северной Европы. Это факультет иностранных языков, филологический факультет, институт детства, факультет социальных наук, факультет управления, факультет философии человека.

26 октября на базе института международных связей Герценовского университета состоялась конференция, посвященная празднованию Дня Скандинависта. Преподаватели, студенты и просто те, кто интересуется скандинавскими языками, собрались, чтобы представить гостям четыре страны изучаемых языков: Финляндию, Данию, Швецию и Норвегию.

С приветственным словом выступили директор лингвистического центра, и.о. декана факультета иностранных языков Н.В. Баграмова, заведующая кафедрой финского и скандинавского языков А.В. Ломагина. Почетным гостем мероприятия стала директор Института Финляндии Элина Кахла, которая рассказала о возможностях обучения в Финляндии для российских студентов. Также, на конференции присутствовала представитель

Датского Института культуры Ольга Бубнова, приехавшая в Россию по программе академического обмена. Она поделилась с русскими студентами традициями студентов своей страны.

Помимо презентации стран, скандинависты постарались приблизить присутствующих к той или иной культуре и спели песни на датском и шведском языках. В течение же кофе-брейка гости могли попробовать традиционные северные десерты, приготовленные студентами скандинавского отделения.

В конце мероприятия была проведена викторина, которая включала в себя вопросы по четырём странам. Присутствующие смогли проявить свою эрудицию, а также получить памятные подарки: книги знаменитых скандинавских авторов.

Кристина УЛЬЯНЕНКО,
корреспондент ПВ

«Второй раз мы проводим День Скандинависта в Герценовском университете. Я очень рада такому опыту. Вообще, наш университет находится в уникальном месте, еще и потому, что в двух шагах от нас находятся все консульские учреждения стран Скандинавии и Финляндии. Также, это еще и историческое место, где раньше селились шведы, здесь рядом находится финская церковь. Поэтому, очень символично, что мы изучаем северные языки в таком скандинавском месте»

**Заведующая кафедрой финского и скандинавского языков
А.В. ЛОМАГИНА**

«Это очень знаменательное событие не только для Герценовского университета, но и для всего города. В течение нескольких лет изучение скандинавских языков было привилегией очень немногих в Санкт-Петербурге, и вот сравнительно недавно мы открыли кафедру и в нашем университете, которая мы видим, работает очень активно. И очень приятно, что люди нелингвистических факультетов тоже интересуются северными языками. Как известно, самым популярным языком есть и остается английский, но владеть только одним языком в современном мире уже недостаточно. Поэтому, я очень рада, что студенты сознательно выбирают редкие скандинавские языки для изучения»

И.о. декана факультета иностранных языков Н.В. БАГРАМОВА